



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
 CAMPUS SÃO BORJA

EDITAL 11/2021, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 08/2021 - CRONOGRAMA - Anexo II

O Diretor Geral Pró-Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - *Campus* São Borja– RS, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação vigente, juntamente com a Comissão designada pela Portaria nº 18, de 19 de janeiro de 2021, torna pública a Retificação do Edital Nº 08/2021, Objeto do Edital 06/2021, Processo Simplificado de Seleção para Professor Substituto, Faz Saber, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ETAPA	PERÍODO
Período de Inscrições	02 a 09/02/2021
Homologação das Inscrições	11/02/2021
Recursos das inscrições	12/02/2021- Até às 13h
Resultado dos Recursos e Chamada para a Prova de Desempenho Didático	12/02/2021
Divulgação dos temas da Prova de Desempenho Didático	12/02/2021
Envio dos títulos para Avaliação Curricular	Até 15/02/2021
Envio do Plano de Aula	Até 15/02/2021
Prova de Desempenho Didático	17/02/2021
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular	19/02/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
 CAMPUS SÃO BORJA

Recurso quanto ao resultado preliminar	22/02/2021
Homologação do Resultado Final	23/02/2021

LEIA-SE:

ANEXO II

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ETAPA	PERÍODO
Período de Inscrições	02 a 09/02/2021
Homologação das Inscrições	11/02/2021
Recursos das inscrições	12/02/2021
Resultado dos Recursos Chamada para a Prova de Desempenho Didático	17/02/2021
Divulgação dos temas da Prova de Desempenho Didático	17/02/2021
Envio dos títulos para Avaliação Curricular	Até 21/02/2021
Envio do Plano de Aula	Conforme item 4.3.5 do Edital 06/21
Prova de Desempenho Didático	22,23 e 24/02/2021
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular	26/02/2021
Recurso quanto ao resultado preliminar	01/03/2021
Homologação do Resultado Final	02/03/2021

O cronograma foi alterado devido ao número de inscrições homologadas.

São Borja RS, em 11 de fevereiro de 2021.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA

Artênio B. Rabuske

Artênio Bernardo Rabuske

Diretor Geral

Portaria nº 422/2021

Carolina Aquino Anklam

Comissão Organizadora

Portaria Eletrônica nº 18/2021